

中央军委晋升上将军衔仪式举行

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月29日电 (记者王经国) 中央军委晋升上将军衔仪式29日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午4时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持仪式。

这次晋升上将军衔的是:西部战区政治委员朱福熙、军委联合参谋部副参谋长乙晓光。

朱福熙、乙晓光军容严整,精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副大军区职以上领导等参加仪式。



7月29日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。这是仪式结束后,习近平等领导同志同晋衔的军官合影。(新华社记者 李刚 摄)

大陆旅行团严重车祸司机 确认为严重的酒后驾车

新华社台北7月29日电 (记者许雪毅 刘刚 王小鹏) 台湾桃园地检署29日透露,大陆旅行团严重车祸司机确认为酒后驾车,血液检出酒精浓度高达215mg/100ml。

桃园地检署当日上午召开记者会,介绍大陆旅行团严重车祸原因调查的最新进展。地检署襄阅主任检察官王以文表示,苏姓司机的血液、尿液和胃内容物,经法务部门法医研究所鉴定酒精及毒物反应,结果确认其酒后驾车。

王以文说,苏姓司机血液检出酒精215mg/100ml,换算吐气酒精浓度达1.075mg/L。尿液检出酒精207mg/100ml,胃内容物检出酒精3708mg/100ml。所有检体均未检出鸦片、安非他命类、镇静安眠药及其他常见毒物成分。

王以文表示,按照台湾现行有关规定,吐气所含酒精浓度达到每公升0.25毫克或血液中酒精浓度在0.05%以上,就是危险驾驶的犯罪行为。苏姓驾驶员的血液、尿液、胃内容物检体,经检验后,换算吐气酒精浓度达1.075mg/L、血液酒精浓度达0.215%,已经违反上述规定。

王以文说,事发之时,旅行团尚未用午餐。“根据司机胃内容物,搭配旅行团的行程,司机接近事发前有饮酒情形,可能在内湖区、南港区一带饮酒,但还需要确认。”

王以文表示,司机属于严重的酒后驾驶现象。“我们确认司机喝了高浓度的酒类,血液吸收之后,经过肾脏代谢,在尿液里有酒精反

应。属于酒后驾车的犯罪行为,驾驶时候处于醉酒状态。”

至于司机酒驾和旅游车起火之间的关联,比如是不是因为司机严重酒后驾驶,导致他无能力处理旅游车起火情形,王以文表示,这部分需要进一步确认。

本月19日,台湾发生重大车辆火灾事故,造成包括24名大陆旅客在内的26人死亡。桃园地检署20日下午对司机遗体进行解剖,后来又进行了遗体的复验。

台检方回应大陆旅行团严重车祸疑点

新华社台北7月29日电 (记者许雪毅 刘刚) 台湾桃园地检署29日上午公布大陆旅行团严重车祸原因调查的最新进展,确认司机为严重酒后驾车。新华社记者随后采访近期一直负责新闻发布的地检署襄阅主任检察官王以文,就公众普遍关注的车祸疑点一一求证。

对于为什么车祸发生10天之后才公布酒精检测结果,王以文表示,需要检测的东西很多,包括胃里面的东西、尿液,以及其他毒药物的检测,检方要非常确认才可以发布。

据王以文介绍,司机毒物检测是由法务部门法医研究所负责,

要送到医院去做。在台湾这样的结果鉴定报告要一个月,目前司机遗体整个解剖的鉴定报告还没有出来,只有毒药物和酒精的部分是确定的,所以赶紧把这部分拿出来公布。

“这样的速度已经算加快了。”王以文说。

关于游览车内检测出的汽油,王以文表示,已经询问游览车业者,都说是异常的现象。游览车用的是柴油,而检出的里面成分是汽油。

“再者,量太大了。”王以文说,“车上没有任何机电设施需要用这么多的汽油,的确是非常令人起疑。”

至于汽油来自哪里,王以文表示,检方正通过行车的GPS轨迹,询问沿途的加油站。“很可能是在旅游的8天过程中买的,或者之前买了摆在车上,各种可能性都存在,只能回溯去查。”

对于有媒体提及的司机自焚问题,王以文表示自己并没有这么说过,那都是媒体自己猜测的。至于司机的交友以及和导游之间的关系,检方确实去了解过。“但这涉及讲话人的立场问题,可能偏颇,那个部分没办法公布。因为这个人今天讲了,明天可能就变了,那是不确定的。而目前公布的酒驾是物理性的,不会变。”

王以文表示,检方正调查司机喝酒的时间和地点。“在台湾买油和酒太方便了,到处都买得到,对我们来说挑战很大。”

王以文说,到底车上发生什么事情,目前检方掌握的只有GPS的行车轨迹,只能了解旅游的8天走到了哪些地方。“但是没有车里的影音,没有任何对话的记录。飞机还有黑匣子,轮船还有追踪器,这台车子什么都没有。”

王以文表示,检方之前做地毯式的调查,现在已经有有了一个范围,比较集中在南港区和内湖区。“有什么重大发现,我们还是会出来和大家说明。”

中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议在北京开幕

习近平致贺信

新华社北京7月29日电 中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果落实协调人会议29日在北京开幕。中国国家主席习近平向会议发来贺信。

习近平在贺信中对会议召开表示热烈祝贺,指出中非合作论坛约翰内斯堡峰会开启了中非合作共赢、共同发展的新时代,在中非关系发展进程中具有里程碑意义。这次会议既是中非双方推动落实中非领导人共识和论坛峰会成果所采取的一次重要行动,也是助力中非合作发展的一项重大举措。中国高度重视发展中非关系,将继续秉持真实亲诚对非政策理念和正确义利观,以扎扎实实的行动落实峰会成果,不断丰富和发展中非全面战略合作伙伴关系。

宣读了习近平主席的贺信并致辞。杨洁篪在致辞中表示,今年是落实论坛峰会成果的开局之年,成果落实已取得重大进展。相信本次会议将为推动中非双方落实峰会成果注入强劲动力,让中非和世界人民看到中非合作发展的广阔前景。今年也是中非开启外交关系60周年。新形势下,中非发展战略高度契合,合作互有需要和优势。中方愿与非方携手努力,做风雨同舟的好兄弟、共同发展的好伙伴、同心同德的好朋友、和平稳定的守护者、共同利益的维护者,着力推进中非关系的全面发展。

中非合作论坛53个成员方100多位部级官员、论坛中方后续行动委员会30多个成员单位代表和非洲驻华使节300多人出席了本次协调人会议。

EV71疫苗接种昨日在京启动

疫苗作用:
降低手足口病的发病率

适用年龄:
6月龄—3岁婴幼儿

推广方式:
知情 自愿 自费

左文辉/制图

土耳其整肃军方 高级将领“大换血”

新华社专特稿 (徐超) 土耳其最高军事委员会28日举行会议,重组和整肃海陆空三军。土耳其官员证实的一份政府令显示,土耳其军方共有149名高级将领遭到解职,占武装部队高级将领总数的近一半。

土耳其最高军事委员会每年8月召开会议,今年由于突发政变提前。参加此次会议的包括总理比纳利·耶尔德勒姆、海陆空三军司令和其他未受未遂政变牵连的高级将领。

一名土耳其官员证实,就在会议召开前一天,当局以涉嫌与未遂政变有牵连为由宣布解职近1700名军官。

这些遭解职人员包括87名陆军将领、30名空军将领和32名海军将领,以及1099名中层军官和436名基层军官。

另据土耳其多安通讯社报道,最高军事委员会会议召开前数小时,土耳其陆军总参谋长伊赫桑·乌亚尔和陆军训练和教育司令部司令卡米勒·巴什奥卢提出辞职。

美国加州圣迭戈发生枪击事件

新华社洛杉矶7月29日电 (记者郭爽) 据美国警方消息,加利福尼亚州南部城市圣迭戈当地时间28日深夜发生一起枪击事件,两名警察中枪,一名嫌疑人被捕。

枪击事件发生在圣迭戈南克雷斯特区,距离圣迭戈海军基地约3公里。事发后,圣迭戈警方

在官方推特上发文说,两名中枪警员已被送往医院救治,目前情况不明。

警方暂未公布这起枪击事件的具体细节。

警方证实,一名嫌疑人已被捕。警方正在事发地附近搜索其他嫌疑人,警方提醒当地民众留在安全区域。

【紧接第1版①】我们要充分认清加强军民团结的重要意义,发扬光大爱国拥军、爱民奉献优良传统,根据时代变化和工作要求,不断改进创新、与时俱进,全面提高新形势下双拥工作水平,发挥双拥工作联系军民的桥梁纽带作用,更好服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局。

习近平指出,我们正在深化国防和军队改革,这是一场整体性、革命性变革,需要各方面大力支持。我们正在推进军民融合发展工作,需

要双拥工作为此打下坚实基础。我们正在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,也需要双拥工作给予有力配合和支持。要通过内涵丰富、多姿多彩的双拥工作积极支持党和国家工作大局、国防和军队建设全局。大会宣读了关于命名416个市(区)县为全国双拥模范城(县),关于表彰64个爱国拥军模范单位和拥政爱民模范单位,关于表彰100位爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范

城(县)、双拥模范单位和个人颁奖。有关军地代表作了会议发言。

刘奇葆、许其亮、赵乐际、栗战书、杨晶、张平、王勇、张庆黎以及中央军委委员张阳参加会见并出席会议。

大会以电视电话会议形式召开,在北京设主会场,在各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。全国双拥工作领导小组成员,军队有关部门和单位负责同志,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团有关负责同志,首都干部群众和部队官兵代表在主会场参加了会议。

间,动作必须利索。”王兆松说。

打扫完车厢,王兆松下车,麻利地用抹布包裹住扫把,开始擦拭车窗玻璃。王兆松不高,为了把整块玻璃擦干净,他必须踮起脚尖。炙热的阳光下,豆大的汗珠不停从王兆松的额头滑落,工作服已完全湿透,“每天都这样,工作服干了湿,湿了干,习惯了。”

趁着打扫的间隙,王兆松和记者攀谈起来。今年60岁的他,来自江西上饶,每天6时30分上班,一直工作到下午2时左右。王兆松说,一年四季,夏天对保洁员来说是最难熬的。“冬

天做清洁,动着动着人就热了。夏天只要站在那,汗就不停地往下滴。”好在公司防暑工作做得很到位,不仅有防暑药,还有冰镇的绿豆汤。

一辆车整洁完,王兆松用毛巾擦了一把满是汗珠的脸,猛灌了一杯水。

时针分针慢慢靠近下午2时,这时,又一辆518路进站了,王兆松再次拿起扫把、抹布一路小跑进入车厢。他告诉记者,这已是当天的第56次出勤了,“工作虽然累了点,不过看到乘客坐着自己打扫干净的车辆来来往往,心里还是挺开心的。”

巡展惊艳三地 西藏风情零距离

2016年7月22日,“人间圣地·天上西藏”——2016年西藏旅游推广周在长三角地区成功拉开帷幕。

为进一步推进“世界重要的旅游目的地”建设,打造“人间圣地·天上西藏”旅游品牌,2016西藏旅游推广活动主要瞄准作为西藏主要客源地的长三角地区,通过在上海、宁波、南京三地举办推广活动,搭建西藏旅游展馆,采用新技术、新手段辅助以互动体验、歌舞表演、民俗展示等方式,向长三角洲潜在客户推介、营销西藏旅游,加大在该区域的营销宣传力度,进一步巩固西藏旅游在长三角的知名度、美誉度和引导



力,吸引更多人前来西藏旅游。展会采用VR技术、微缩景观、民族歌舞表演及立体式展览等方式对西藏旅游资源进行全方位展示,给游客带来全新的参展体验。让人通过丰富的视听感受消除进藏“恐惧”,认识到真实的西藏,进而走入西藏,融入西藏。本次活动将加强西藏和上海、宁波、南京等长三角城市在旅游文化等方面的合作,为三地市民和游客提供一个零距离接触西藏旅游资源的平台,使“人间圣地·天上西藏”品牌形象深入人心。

【佩华】

关于百合社区危旧房改造自愿搬迁项目选定评估机构公开报名的公告

根据江北区人民政府相关文件精神,对大庆北路455弄房屋参照《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》等有关规定实施改造,将公开选定房地产评估机构,现就公开报名事项公告如下:
一、项目基本情况:大庆北路455弄危旧房改造自愿搬迁项目房屋建筑面积共约10790平方米,涉及户数为163户。上述地块

的安置房源由同一家评估机构评估。
二、资质要求:具有省级以上建设行政主管部门颁布的三级以上房地产估价机构资质,并进入本年度市房屋征收管理部门公布的房屋征收评估机构名录。
三、报名时间:2016年8月1日—2016年8月3日(上午8:30—11:00,下午2:00—5:00)。
四、报名地点:江北区大庆北路455弄(萧甬公司宿舍楼活动室)

五、其他:报名时请携带房屋征收房地产价格评估报名表、企业营业执照、房地产估价机构资质证书、拟参加本项目估价的注册评估师资格证书、评估师资格证书。
联系人:戴晓伟 沈学民
联系电话:87117725 87168663
宁波市江北区孔浦街道拆迁办公室
2016年7月30日